

НАША СТРАНА

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires Argentina

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ
"NUESTRO PAIS"
SEMENARIO MONARQUICO RUSO
Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 523.142

Correo
Central B.
Argentina

FRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
INTERES GENERAL
Concesión N° 3930

AÑO IX Buenos Aires, Jueves, 11 de abril de 1957

Буэнос Айрес, четверг, 11-го апреля 1957 г.

№ 377

Д-р А. К.

О доктринах и доктринах

Внешняя и внутренняя политика СССР имеет два основных аспекта:

I. Идеологический (в смысле коммунистического освоения мира) и II. великодержавный, как и всякое великое государство, в силу моментов геополитических, национальных интересов, исторических факторов развития и т. д. В советском понимании момент этот, положим, не имеет значения национально-орган...ской великодержавности, ставя своей конечной целью защиту не исконных интересов нации и страны, как таковых, а "бастиона мировой революции" — СССР.

В мировой политике СССР над всеми другими моментами преобладает идеологическая часть (мировая революция), и политика эта предстает современному миру в ее несомненно империалистической сущности. Этот идеологическо-империалистический момент был чужд и органически противен исконной политике Национальной России. Что касается последней, то исконными нашими интересами мы, конечно, жертвовать не собираемся, ни сейчас, ни в будущем. Но эти наши законные интересы не равнозначны с мировым марксистским империализмом, носителем которого и является современный СССР, что, конечно, никоим образом к политике бывшей и будущей Национальной России относиться никак не может. Тем не менее, западные демократические лидеры упорно и злонамеренно ставят знак равенства между ними.

События в Египте и Венгрии имеют двойное значение. Первое — как показатель истинной сущности внутренней (Венгрия), и внешней (Египет) политики СССР, а второе — как несомненное "мементо мори" для свободного мира. В этом свете, действия САСШ на Среднем Востоке и получают свое оправдание, как противостояние мировому коммунизму. Мы бы, конечно, предпочли, чтобы этот антикоммунизм проявился более ясно и в иных сферах мировой политики лидера свободного мира САСШ, как-то и прежде всего — в сфере моральной. Без морального содержания действия эти имеют империалистический аспект, значительно более того, что имел в виду г-н Генри Лодж, представитель САСШ, выступая в ООН с "обличением" "традиционно-империализма русских царей на Среднем Востоке", каковой он беззастенчиво и приравнивает к современному коммунистическому империализму. Мы же полагаем, даже имея в виду

тот же несомненный коммунистический империализм, что не только это причина вполне справедливых требований арабского мира. Этому миру несомненно пришло время порвать цепи рабства, в которых он находился у мировых демократий. И для борьбы против этого рабства арабы будут покупать оружие у кого угодно, даже у Никиты Хрущева и Ко.

Во время прошлой войны, министр пропаганды III Рейха предсказал, что Средний Восток будет сферой интересов САСШ. Русская же история не знает ни одного акта в духе того, о чем так бесцеремонно и безответственно заявляет г-н Лодж. А что касается г-на Геббельса, то мы полагаем, что его культурный и умственный багаж, был кажется немного повыше такового г-на Лоджа, ибо немцы, хотя и прибегали к лжи в их пропаганде, но до такой лжи не опускались. И если немцы и прокламировали безо всяких уверток территориальный империализм и открывали перли в "восточные пространства", то и в роли мировых защитников обездоленных и порабожденных народов не выступали, и ядом слащавой и отвратительной лжи не торговали.

Розенберговские доктрины утверждали в русском народе органичность рабства и любовь к страданиям... Теперь вот демократические доктринеры типа господ ацессонов и достойных учеников его — генри лоджей, уверяют, что русский народ "органически империалистичен". Получается несомненная неувязка: с одной стороны — рабство, а с другой — империализм... ?

То, что русский народ страдал на протяжении всей своей истории — спорить не приходится. Эти страдания причинялись нам всевозможными "недоктринерами" с Востока, и несомненными "доктринерами" с Запада. Западное доктринерство вот уже сорок лет, как заковало русский народ в цепи марксистской доктрины. Нас и не удивляет выступление розенберговских доктринеров: немцы наши исторические враги, и они же, помимо того, а также и вследствие того, и хронические козлы отпущения в мировой истории... Но, что касается доктринеров типа господ генри лоджей, то нас удивляет то, что они выступают от имени САСШ, т. е. той молодой страны, которой Национальная Россия и Российские Императоры всячески и всемерно благожелательствовали и помогали на протяжении всей 150-летней молодой их государственности. Это — исторические факты, и за бывать их не следует, так же, как и насильствовать чью бы то ни было историю в прошлом, настоящем или будущем — как мы то нынче видим, и не только пред лицом закованного в цепи западного доктринерства русского народа в СССР, но также и Российского Зарубежья, которое или непосредственно принимало участие в защите европейской культуры в двух мировых войнах, или же является потомками этих защитников, ныне обездоленных и гонимых пред лицом торжествующего зла. Помимо этих исторических моментов, мы бы еще хотели напомнить г-ну Генри Лоджу об элементарном приличии и чести, имея в виду, что дело идет об истории поверженного в прах, и закованного в цепи коммунистического рабства Русского народа (не без помощи тех же господ лоджей), которого легко облить помоями, ибо у него, кроме долготерпеливого и все еще молчащего Господа Бога, иного защитника нет.

Это тот народ, который имел все шансы сбросить с себя рабство коммунизма, но ни кто иной, как президент САСШ Рузвельт, продал свободу этого народа на кровавом Ялтинском съезде. И если бы этого не случилось, то теперь в ООН сидели бы не кровавые представители мирового коммунизма, а Национальная Россия. Как видно, последнее в планы американского президента не входило, в противном случае господа лоджи не посмели бы открыть рот для изрыгания хулы на христианский, православный народ и его историю. Президент Рузвельт прекрасно знал известное выражение Сталина, что "когда погибает один человек — это трагедия, когда же гибнут миллионы — то это всего лишь статистика". Российские люди ложились миллионами во имя общего демократического фронта, и никто иной, как Русский народ, сломал хребет германского империализма, как в I-ой, так и во II-ой Мировых войнах. В 1917-18 годах, в награду за русскую кровь, Россия получила Керенского, Ленина и Троцкого и коммунистическое рабство в России было возведено в исторический ранг, а Русский народ отдан окончательно и навсегда на кровавый произвол красной демократии. Эта кровавая сделка была закреплена президентом Рузвельтом в 1943-45 годах. И мировой демократический паук оплел окончательно мир паутиной лжи, и цепко захватил своими лапами все мировые рычаги...

Надежда всех обездоленных людей и порабожденных народов, а, в частности и особенно, — Русского, не на демократических президентов и господ лоджей. Мы надеемся в первую очередь и прежде всего, на органические и исконные нравственные и исторические силы Русского народа, а во-вторых — на ту часть человечества, которая еще и несмотря на все происки агентов мирового зла, не потеряла страха Божия и человеческое лицо. Такие люди подспудно имеются во всем мире, а также и в САСШ, где недавно половина сенаторов и народа возмущенно протестовали против приглашения в САСШ заведомого убийцы и коммуниста Тито. Те же американские сенаторы и добрые патриоты ставили перед сенатом вопрос об уголовной ответственности Г. Трумана за все его "чужачества", которые он совершил за время его пребывания в Белом Доме. Президенту Айзенхауэру надлежит помнить, что и он обязан таковой же ответственностью перед избравшим его народом. Таковой же ответственностью перед Богом и законами обязан и г-н Лодж, который этого кажется понять не может органически, в силу его нравственного и духовного убожества. Те же господа "короновали" не так давно исторической короной Российских Императоров американскую девичку на конкурсе красоты пред лицом обездоленного Русского Зарубежья и Русского народа по ту сторону Железного Завеса. Эта корона — священная ответственность наша, ныне похищенная и проданная Сталиным за кровавые доллары американского банкирского дома Якова Шиффа. Помимо всего прочего, в уголовном праве это квалифицируется, как скупка и укрытие краденого. И теперь, в кровавую и мрачную годовщину этого грабежа, радио-станция "Голос Америки" слащаво вещает по всему миру годовщину "великой и бескровной" Февральской революции, когда, как то значится в статье опубликованной в "Нью-Йорк Таймсе" от 11 марта 1917 года, "русская демократия утвердилась"...

40 лет спустя после этого события, г-н Генри Лодж заявляет в ООН, что "зверства Советов в Венгрии совершен

В НОМЕРЕ:

Д-р А. К.
О ДОКТРИНАХ И ДОКТРИНАХ

Александра Воронцова
ЗАПИСКИ ПЕРЕВОДЧИЦЫ

СОРОКАЛЕТИЕ ФЕВРАЛЯ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

Л. Башкирова
НЕПОСРАМЛЕННОЕ УПОВАНИЕ
(Пасхальный рассказ)

REBELION EN POZNAN

но в духе традиции русских царей", а теперь вот он же добавляет, что и на Среднем Востоке политика СССР "продолжает традиционный российский империализм". Одновременно президент САСШ ген. Айзенхауэр приглашает в Вашингтон палача югославского народа и коммуниста Тито, и пр. и пр., а господа подпевалы из "Института по изучению СССР" в Мюнхене заявляют дословно, что "русский народ порабожден социально и политически (в смысле политических свобод), но государственно он даже прогрессирует, тогда как все остальные народы СССР порабожены социально, политически и государственно". (г-н Ф. С. Гаенко — см. УИИ Конференцию Института).

Язык наш не поворачивается сказать: прости им, Господи, ибо не ведают, что творят... От 11 марта 1917 и по сей день, через все творимое господами лоджами и Ко проходит кровавая нить, связующая в единую цепь злоумышления все акты мировой политики. Это — кровавая вакханалия, красный хорост, в котором пляшут в белосовском черчении "женевский гражданский" Руссо в обнимку с товарищем Сталиным. И в результате полмира залитые кровью порабожденных мировым коммунизмом народов, а другие полмира — продавшие душу и свободное слово свое за демократические черепки. И то, что не поддается прямой бесовской силе — покупается за доллары. А остатки человеческого, духовного и Божеского вытравляются из сознания людей невиданной доселе по своей организованности, систематичности и сплоченности страшной мировой машины лжи, начиная от "свободного волеизъявления народов", и кончая выступлениями всевозможных господ лоджей на мировой трибуне.

Кончая горькие рассуждения наши, нам бы хотелось напомнить, как органически и мудро, и без широковетельных "доктрин Айзенхауэра" (тут нам невольно вспоминаются и другие, не менее остроумные "доктрины")... решен колониальный вопрос в сфере того мира, на который современные демократические доктринеры систематически "вешают всех собак" и не шадят слов самой площадной ругани. Мы имеем в виду пример Национальной Испании и мудрый акт ее вожды ген. Франка, который из некогда колониального Испанского Марокко, сумел просто и без мировой рекламы, создать не только свободное государство, но также союзников и друзей. Это та Национальная Испания, и тот ген. Франко, которых "свободный мир" с времен гражданской войны 1936 и по сю пору, всячески дискриминировал и систематиче-

RADIO DEL ESTADO

870 килоцикл.

НА ПЕРВЫЙ ДЕНЬ СВ. ПАСХИ
21 апреля с. г.

от 18 до 19 час.

Дирекция Фирмы "ТРОЙКА"

устраивает

СПЕЦИАЛЬНУЮ
РАДИО-ПЕРЕДАЧУ

1. СВЕТЛАЯ ЗАУТРЕНЯ
в исполнении хора Жарова

2. ПАСХАЛЬНОЕ ПРИВЕТСТВИЕ
ПРЕОСВЯЩЕННОЙШЕГО
А Ф А Н А С И Я,
Епископа Буэнос-Айресского,
Аргентинского и Парагвайского

3. ПАСХАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ
в исполнении хора Жарова

